
○組合員店舗業態調査報告 石川県酒販協同組合連合会調査件数 79件

金沢 小松 石川 七尾 鳳珠
1 年齢 1 30歳以下 2 2.5% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 9.1%

2 31歳～40歳 2 2.5% 0.0% 8.3% 4.0% 0.0% 0.0%
3 41歳～50歳 7 8.9% 11.1% 8.3% 8.0% 7.7% 9.1%
4 51歳～60歳 15 19.0% 16.7% 16.7% 20.0% 15.4% 27.3%
5 61歳～70歳 37 46.8% 44.4% 33.3% 48.0% 53.8% 54.5%
6 71歳以上 16 20.3% 27.8% 33.3% 16.0% 23.1% 0.0%

2 業態 1 一般酒販店 53 67.1% 88.9% 58.3% 56.0% 69.2% 63.6%
2 コンビニ 6 7.6% 5.6% 8.3% 8.0% 7.7% 9.1%
3 ミニスーパー 3 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 9.1%
4 業務用 5 6.3% 5.6% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
5 DS 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
6 清酒専門 1 1.3% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0%
7 ワイン専門 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
8 焼酎専門 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
9 ビール専門 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10 その他専門 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
11 SM 1 1.3% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0%
12 その他 10 12.7% 0.0% 0.0% 28.0% 7.7% 18.2%

3 試飲会 1 定期的 5 6.5% 5.9% 9.1% 4.0% 7.7% 9.1%
2 ときどき 6 7.8% 11.8% 9.1% 8.0% 7.7% 0.0%
3 無 66 85.7% 82.4% 81.8% 88.0% 84.6% 90.9%

4 兼業 1 ワインバー 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 角打ち 1 1.3% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 クリーニング 2 2.5% 5.6% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%
4 その他 15 19.0% 0.0% 25.0% 16.0% 30.8% 36.4%

5 協同組合から 1 無 31 42.5% 72.2% 0.0% 30.4% 46.2% 55.6%
の仕入 2 1割 29 39.7% 16.7% 50.0% 60.9% 30.8% 33.3%

3 2割 6 8.2% 5.6% 20.0% 4.3% 15.4% 0.0%
4 3割 1 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%
5 4割以上 6 8.2% 5.6% 30.0% 4.3% 0.0% 11.1%

6 今後の売れ筋 1 清酒 47 34.1% 37.9% 26.1% 31.1% 45.5% 31.6%
（酒類） 2 地ビール 4 2.9% 6.9% 4.3% 2.2% 0.0% 0.0%

3 国産ビール 20 14.5% 3.4% 8.7% 15.6% 18.2% 31.6%
※2つ選択 4 海外ビール 1 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0%

5 発泡酒など 12 8.7% 6.9% 13.0% 8.9% 4.5% 10.5%
6 国産ウイスキー 4 2.9% 3.4% 4.3% 0.0% 9.1% 0.0%
7 海外ウイスキー 2 1.4% 3.4% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0%
8 国産ワイン 13 9.4% 10.3% 8.7% 13.3% 4.5% 5.3%
9 海外ワイン 5 3.6% 6.9% 4.3% 2.2% 4.5% 0.0%
10 芋焼酎 11 8.0% 10.3% 8.7% 6.7% 9.1% 5.3%
11 麦焼酎 3 2.2% 0.0% 4.3% 2.2% 0.0% 5.3%
12 その他の焼酎 1 0.7% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%
13 泡盛 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
14 梅酒など 12 8.7% 3.4% 13.0% 13.3% 0.0% 10.5%
15 ウオッカ 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
16 料理酒 1 0.7% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
17 みりん 1 0.7% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%
18 紹興酒 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
19 マッコリ 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20 その他 1 0.7% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

調査区分 選択番号 回答数
構成比

回答率
石川県

100.0%

67.1%

100.0%

97.5%

22.8% 100.0%

92.4%
57.5%

91.1%



○組合員店舗業態調査報告 石川県酒販協同組合連合会

金沢 小松 石川 七尾 鳳珠
7 今後の売れ筋 1 タバコ 15 14.0% 20.8% 21.1% 10.3% 0.0% 16.7%
（酒類以外） 2 味噌等調味料 16 15.0% 25.0% 10.5% 3.4% 11.8% 27.8%

3 つまみ・お菓子 13 12.1% 12.5% 5.3% 24.1% 5.9% 5.6%
※2つ選択 4 生鮮食品 6 5.6% 4.2% 0.0% 10.3% 5.9% 5.6%

5 麺類 3 2.8% 0.0% 5.3% 6.9% 0.0% 0.0%
6 グラス・器等 13 12.1% 12.5% 10.5% 6.9% 23.5% 11.1%
7 日用雑貨 5 4.7% 0.0% 5.3% 0.0% 17.6% 5.6%
8 サプリ 2 1.9% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6%
9 飲料水 31 29.0% 16.7% 42.1% 31.0% 35.3% 22.2%
10 その他 3 2.8% 4.2% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0%

8 売れ筋清酒 1 ～5,000円以上 1 1.3% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0%
（1.8ℓ）の価格 2 ～4,500円以上 1 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

3 ～4,000円以上 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 ～3,500円以上 2 2.6% 5.6% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%
5 ～3,000円以上 2 2.6% 5.6% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0%
6 ～2,500円以上 13 16.9% 22.2% 8.3% 21.7% 15.4% 9.1%
7 ～2,000円以上 31 40.3% 38.9% 50.0% 39.1% 46.2% 27.3%
8 ～1,500円以上 22 28.6% 27.8% 33.3% 17.4% 38.5% 36.4%
9 1,500円未満 5 6.5% 0.0% 0.0% 13.0% 0.0% 18.2%

9 興味のある勉強会 1 酒類の商品知識 32 24.2% 22.2% 21.7% 26.3% 20.0% 31.6%
・講習会 2 接客サービス 8 6.1% 3.7% 4.3% 10.5% 0.0% 10.5%

3 ラッピング 14 10.6% 7.4% 4.3% 15.8% 12.0% 10.5%
※2つ選択 4 PCでの広告作成 12 9.1% 18.5% 8.7% 2.6% 8.0% 10.5%

5 消費者ニーズ 11 8.3% 11.1% 0.0% 10.5% 8.0% 10.5%
6 POP作成等 9 6.8% 7.4% 13.0% 7.9% 4.0% 0.0%
7 販売戦略 23 17.4% 7.4% 26.1% 13.2% 24.0% 21.1%
8 角打ち 6 4.5% 3.7% 13.0% 5.3% 0.0% 0.0%
9 蔵見学等 10 7.6% 7.4% 4.3% 5.3% 16.0% 5.3%
10 通信販売 3 2.3% 7.4% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0%
11 全酒協商品の試飲 4 3.0% 3.7% 4.3% 2.6% 4.0% 0.0%
12 その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

調査区分 選択番号 回答数
構成比

回答率
石川県

79.7%

97.5%

68.8%

89.9%


